



**Eseménynaptár** (V.-2021/1) --- Utoljára módosítva: 2021. január 10-én.

**Kedves Túratársaink, Barátaink!**

Tájékoztatunk Benneteket, hogy a koronavírus-fertőzés miatt kialakult járványügyi helyzetben, betartva a kormány által kihirdetett vészhelyzet korlátozásait, **(Tilos közterületen és nyilvános helyeken a csoportosulás, illetve a gyülekezés, és általános rendezvénytilalom van életben. 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet)** valamint az egymás iránt érzett felelősségvállalás jegyében, a SZATE bizonytalan ideig semmilyen programot nem szervez! Szíves türelmeteket és megértéseteket kérjük, és kérünk mindenkit, hogy tartsa szem előtt a leírtakat!

Sajnos, a vészhelyzet fennállása miatt nem került kiírásra hagyományos január elsejei gyalogtúránk. Elmaradt a XX. Dr. Major Attila Nemzetközi Teremlabdarúgó Emléktornánk is, amely január második hétvégéjének szombatján lett volna esedékes. Reményeink szerint az Emléktornát, Attila születésének hónapjában, (augusztusban) megrendezhetjük.

2020-ban, a vírushelyzet miatt eseménynaptárunkat sokszor kellett módosítanunk.

Azért örülünk, hogy tavaly pár alkalommal csak sikerült eljutni Veletek néhány csodálatos helyre!

Jártunk külföldön, Kárpátalján (Szerednyei vár, Nevickei vár, Ungvár), Szlovákiában (Divény vára, Zólyom Puszta vár, Zólyomi vár, Sztrecsény Spicak-hegyi kilátó, Sztrecsényi vár.

Turáztunk belföldön, a Zemplénben, a Pilisben, a Mátrában és a Bükkben is,

Reményeink szerint, kirándulásaikról és gyalogtúráinkról mindenki egy kellemesen eltöltött szép nap élményével tért vissza a szürke hétköznapiakba.

2021-re nem állítottunk össze részletes túratervet, mert minden bizonytalan.

Ami biztos, gyalogtúráinkat újraindítjuk a korlátozások feloldása után azonnal.

A tavaly elmaradt túrákat szeretnénk bepótolni!

Romániában: Világosi vár, Solymos vára, Magyarléta vára és Kolozsvár

Szlovákiában: Csábrág vára, Kékkő-vára. Murány vára és Árva vára.

A túrák részleteiről bővebben, majd a 2021-es aktuális túraíráásokban olvashattok!

**Nagykálló, 2021. január 10.**



**Torma László**  
túraszervező



**Bodnár György**  
túravezető